

ipad用户登录app store搜索  全新阅读视界为你开启

现代快报博客周刊新锐出品

# 会DIY的环卫工不怕晒

## 常州一环卫工自制装备,防晒、防渴又防盗

昨天,常州龙网上有网友发了一张照片,取名为“变形金刚环卫工”。只见这个环卫工背着一个“新式装备”,伞、水壶、报警器等一应俱全,虽然做工算不上精致,但是创意不错,防晒、防渴又防盗。这个小发明有着“大内密探零零发”般的无厘头精神,让网友们大开眼界,纷纷跟帖支持:“这兄弟有创意,我们尽量不乱扔垃圾,算是用行动支持他们。”

□通讯员 吴玉香 快报记者 葛小林 文/摄



老陆正背着装备工作



集雨伞、水瓶和报警器于一身,老陆这套装备防晒防渴又防盗

### 网友大赞环卫工

昨天,常州龙网网友“突击队员”发了一张环卫工的照片,一名身着桔红色背心的保洁员身上背了个很特别的家伙,似乎是用不锈钢防盗窗的钢管做成了一个支架,上面插了一把雨伞,还有环形架,放了一个可乐瓶子。

“突击队员”在常州龙网上被称呼为“突姐”,她告诉记者,8月9日早上7点多,她在常州火车站附近看到了这个环卫工,“一手拿着笤帚,一手拿着个早点,背上还背了个支架,上面有雨伞,还能放水壶,还有一个塑料包,不知道是不是雨披。”

“突姐”说:“我觉得他那模样挺像‘变形金刚’的,倍有意思,赶紧拍了一张照片,给身边的人看了,大家都说这个环卫工真聪明。”不过,让突姐感到遗憾的是,因为时间太早,太阳还没出来,所以环卫工的伞还没打开。不少网友跟帖表示,这个清洁工很牛,简直是“变形金刚版环卫工”,并“很想看到伞打开的样子”。还有很多网友跟帖支持:“这兄弟有创意,我们尽量不乱扔垃圾,算是用行动支持他们。”

### 他说:“做工还粗糙了点”

昨天下午,记者来到常州火车站附近寻找传说中的“变形金刚”环卫工,一位丰盈保洁的保洁员听了记者介绍,当即就说:“哎呀,你找的是他啊,老陆!不过他今天没背着那装备。”原来,老陆倒腾的这套“装备”让他在火车站周边都出了名。

得到指引,记者在火车站西广场前找到了老陆,他正在广场前的关河路上忙着捡垃圾。听说记者想见见他的“发明”,老陆一脸不好意思,支支吾吾地说:“今天没有带……做工还粗糙了点,还要修修的。”记者了解到,老陆全名叫陆玉龙,武进东青方基人,今年35岁,做保洁员已经有两个年

头了。可能正是工作的辛苦,日晒雨淋,使得他明显显老。他笑呵呵地说,他的女儿已经12岁了,自己当然也老了。

老陆回家取来了“装备”,记者注意到,确如照片所示,6根不锈钢管拼接成了一个支架,利用不锈钢管是空心的,他将一把已经少了伞柄的雨伞柄插了进去,大小还正合适。在支架左手边,用白铝皮卷成了环状,做成了个水杯托。而支架的下端,并不是网友们猜测的雨披,而是一个报警器接收机。老陆说,“我担心自己的电动车被偷,就装了个红外线的报警器,接收器背在身上。如果有人动我的车子,报警器就响,我能及时发现。”

# 常州BRT站服被爆网上骂市民

## 网友称其“发泄姐”,但当事人否认发过骂人言论

“脑子有毛病的,一天到晚问路问路问路,问个没完!”前天,新浪微博上有网友发截图爆料,称一名常州BRT的工作人员在网上辱骂问路市民。昨日,常州市公交公司向快报记者证实,截图上的女孩确实为公司员工。不过,当事人小苏却坚决否认,称头像被人盗用。今日,小苏就此事到公交公司说明情况。

### 她在网上骂市民?

前日下午4点多,新浪微博上有网友爆料:“常州某个BRT站台工作人员的心声!看了是不是很心寒?”这条微博附有一张截图,头像是一名长相清秀的女孩,文字却很“暴力”:“脑子有毛病的……一天到晚问路问路问路,问个没完。”另外几张截图上甚至粗话连篇,而且能从内容中看出

该女孩在BRT工作,姓苏。

这些微博发出之后引发热议,有网友称其“发泄姐”,有人指出,她确实为BRT工作人员,此前也曾在论坛上发过类似言论。“市民问个路就被骂成这样,那以后都不敢问路了呢!”不少网友表示。

### 公交公司确认有此人

昨日上午,公交公司向记者证实,确有个名叫小苏的女站服,供职于公交五公司,在新北区一站台做站服。“我们已经让队长先进行了解。”公交公司方面称,“如果查明属实,肯定会对她采取一些措施和进行教育。”今日,小苏将会到公交公司说明情况。

昨日中午,记者来到新北区某站台,工作人员确认小苏是该站台服务人员,“今年20多岁,平

日和同事相处都还不错。”在该站台采访时,记者发现前来问路的市民很多,站服除了回答问题,还要处理刷卡等其他事物。“一般周末来问路的人会比较多,我们都已经习惯了,也不会觉得不耐烦!”一名站服这样说。

### 当事人:头像被盗用

据了解,小苏2007年到常州BRT工作。昨日下午,记者设法与她取得了联系。对于网上骂市民一事,小苏表示了坚决否认:“这些都不是我自己写的,我自己写的东西都有设置,只有QQ好友可见。”小苏称,是别人用她的名字注册后写了骂人的話。对于她的头像,她一口咬定:“肯定是别人盗取了我的照片,然后恶搞我!这些已经严重影响了我的工作和生活,他(爆料网友)这种行为属于

诽谤,如果他不把帖子删掉的话,我会考虑去报警的。”小苏强调说:“我还没这么傻,用自己真名骂人,我这个人说话比较直,可能得罪了谁被恶搞。”

### 爆料人:截屏都是真的

昨日,记者也与爆料网友取得了联系。他介绍,前天在“朋友网”上偶然看到了这几段话,觉得对方对市民非常不尊重,所以才将这些言论截屏下来。“我根本不认识她,但是我确实看到她这么说了!”爆料网友还透露:“她现在把她说的话都删掉了。我一开始觉得她道个歉就算了,但没想到她这个样子,还在QQ上跟我说:‘我对生活偶尔吐下槽,也要你给我宣传?’这些我都有截屏。”

实习生 杨双 快报记者 李梦雅

### »快报微博互动直播

<http://t.sina.com.cn/modernexpress>  
快报微博 t.dsqq.cn 掌上快报 m.dsqq.cn

### 草莓派iPhone版上线啦!

现代快报:草莓派iPhone版是现代快报推出的一本可定制的iPhone动态杂志,致力于为用户提供新鲜、有趣、个性化的阅读体验。网上浩如烟海的信息常常让网友们手足无措。草莓派iPhone版由专业的内容团队为您做“减法”,挑选出网民更感兴趣的资讯信息。欢迎去苹果app store免费下载。亲,5星好评啊!

网友评论

浮云朵朵在霎那:回去就下载。

### »昨日热门微博

余华:二十多年前,我读到过一首诗,虽然忘记了作者的名字,可是直白的诗句表现出来的双重意境一直令我难忘:“我看一个马车夫的影子/手里拿着一把刷子的影子/正在刷一辆马车的影子。”为何说是双重意境?因为我不知道这个情景是发生在月光下,还是在阳光下?所以当初阴森的感觉和明媚的感觉同时袭来。

网友评论

Chen:久违的令人称奇的句子,不过给我感觉是在月下。

腾讯读书:我看一个诗人的影子/手里拿着一支笔的影子/正在写下一行字的影子。

当时我震惊了:语文老师一回头,此地空余黄鹤楼。数学老师一回头,二次函数对称轴。英语老师一回头,sorry加上三克油。化学老师一回头,二氧化碳变汽油。物理老师一回头,一根杠杆撬地球。生物老师一回头,试管婴儿水中游。体育老师一回头,乔丹改打乒乓球。

网友评论

爱吸血的蚊子:地理老师一回头,地球倒转没理由。

闫武宁:初中时候的顺口溜,好亲切!

芮成钢:找到你们之间的最佳距离!每一对相爱的人之间,都有一个最佳距离;这个距离也许是20厘米,也许是屋外,也许是两条马路,也许是一个太平洋;也许是8个小时,也许是三天两夜,十天半月。越过这个距离,过远或过近,伤心委屈就会多于快乐轻松。真想留住这份爱,就要找到,接受,并守护这个距离。

网友评论

默默:找到这个距离?这件事,基本上,很难……

sunny:我觉得不是距离产生美,相反距离可以消灭爱。

李开复:给创业者的建议:1)重视用户体验,不要过于复杂。2)跟踪调查用户行为,不断优化体验。3)大部分人常用的服务只有5-7种,让你的服务成为这5-7种之一。4)雇佣你信任喜欢并能互补的人,并放权让他们做他们擅长的事。5)选择投资者,不能只看估值。6)与投资者利益结合。

网友评论

王鹏:重视用户体验放在了第一位,意义重大。

雪垠:创业真难,我才刚刚起步,就感觉太不容易了。

 腾讯微博  
t.qq.com